
KUP ŠS TUZLANSKOG KANTONA 
Tuzla, 25.02.2018. 

 
 

R  A  S  P  I  S 
 

Organizatori:  Šahovski savez Tuzlanskog kantona i Šahovski klub „Inzio-Tušanj“ iz Tuzle 
 
Mjesto odigravanja: Motel „Rudar“, Tuzla  
 
Pravo učestvovanja: Klubovi registrirani u ŠS Tuzlanskog kantona, firme, ustanove i DPO sa 
sjedištem u Tuzlanskom kantonu. Klubovi mogu prijaviti više ekipa. 
 
Sistem takmičenja: Bergerov sistem – ukoliko nastupi do 9 ekipa, odnosno švicarski sistem, 7 kola, 
ukoliko bude nastupilo barem 10 ekipa 
 
Tempo igre: 10 minuta po igraču, uz dodatak od 5 sekundi za svaki odigrani potez. Kup će se 
rejtingovati za FIDE rapid rejting listu. 
 
Nagrade: Pobjednička ekipa dobit će tri šahovske garniture i pehar, drugoplasirana ekipa dobit će tri 
šahovske garniture, trećeplasirana ekipa dobit će dvije šahovske garniture. Dvije nenagrađene ekipe, 
čiji igrači budu prisutni na ceremoniji zatvaranja, dobit će po jednu šahovsku garnituru, dobitne ekipe 
će se odrediti ždrijebom na ceremoniji zatvaranja. 
 
Upisnina: 30 KM po ekipi. Upisnina se uplaćuje na transakcioni račun Šahovskog kluba "Inzio-
Tušanj" broj:  1020130000015876 ili neposredno prije početka  kupa. 
 
Sastav ekipa: Kup Tuzlanskog kantona igra se na četiri ploče. U osnovnom sastavu moguće je 
prijaviti još jednu rezervu. 
                   
Turnirski program: 
Prijave do 25. februara 2018. godine do 09:30 sati. Tehnička konferencija u 09:30 sati. 
Svečano otvaranje turnira obavit će se 25. februara 2018. godine u 10:00 sati. 
Raspored kola odredit će se na tehničkoj konferenciji. 
Proglašenje postignutih rezultata, podjela nagrada i zatvaranje turnira održat će se neposredno 
nakon završetka posljednjeg kola. 
 
Napomena:  Svaki ekipa dužna je ponijeti dvije šahovske garniture standardnih dimenzija i dva 

ispravna šahovski sata. 
 
 

Prijave i informacije:  
Šemsudin Čengić, mob.061779006 
Boris Budimir, mob. 062530503 ili e-mail boris_budimir@yahoo.com 

  
                                                                                                     

Organizacijski odbor Kupa 


